《智慧停车收费还需更"智慧"》后续:

沿街采集设备已更换成地磁

本报讯(记者 庞赟 葛利利)近日,记者从咸宁城发停车场投资运营管理有限公司获悉,对于市区永安大道阳光社区附近人行道停车泊位收费有误,该公司已对该路段所有停车泊位录人设备进行更换。

2021年11月底,市民彭先生向本报《你呼我应》栏目反应,自己的车子停在阳光社区附近人行道的免费停车位上,却莫名收到了停车缴费信息。后经本报记者调查采访发现,原来是巡检车误拍所致。

对此,咸宁城发停车场投资运营管理有限公司工作人员表示,该公司将对沿途一带进行排查,将容易被巡检车误

拍路段的录入设备,全部更换成地磁。(本报已于2021年12月9日进行报道)

时间已经过去一个多月,录入设备是否已经更换到位?1月12日上午,记者跟随该公司工作人员来到了永安大道阳光社区附近,看到沿路的停车泊位处已有了地磁设备。"这条路所有泊位都更换成了地磁设备,车辆停进泊位时能自动感应到。"工作人员介绍,这条路一共更换了56个泊位地磁,不会再出现彭先生这样被误拍的现象了。

工作人员还表示,广大市民如遇到停车收费问题的,可以拨打客服电话0715-8226666进行咨询。



撞坏交通护栏一走了之

"小"事故变成了"大"违法

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇 蒋敦文)交通护栏属于道路交通设施, 开车撞了公共设施,应当及时报警,以免由于设施受损造成二次事故。如果选择 逃离现场,那"小"事故就变成了"大"违 法,将会付出"超乎想象"的代价。

1月5日凌晨3时零8分,咸安交警大队接群众报警称:市区银泉大道"米德尔"酒店门前马路上的护栏被撞毁严重。民警接警后迅速赶到现场,发现马路中间的隔离设施被撞坏,现场并无肇事车辆留下。随后民警通过现场勘查及调取周边监控等侦查手段,成功查获

肇事车辆号牌及驾驶人信息,在联系车 主鲁某后,原本心存侥幸的鲁某只好主 动向警方投案。

经初步调查:5日凌晨3时许,鲁某驾驶一辆紫色福特牌小车,从咸安区桂花城路段沿银泉大道向温泉方向行驶,当行至"米德尔"酒店门前路段时,因操作不当撞上马路中间的隔离护栏。

事发路段的监控视频显示,该车行驶途中突然撞上护栏,随后失控,在路面上多次360度旋转,最终造成车辆和多截护栏受损,所幸司机并无大碍。

当时夜深人车稀少,鲁某心存侥幸

未报警便驾车自行离开。民警在对鲁某个人信息进行核查时发现,其驾照已于2020年12月因醉酒驾驶机动车被吊销,此次交通肇事逃逸行为系无证驾驶。

民警表示,机动车发生交通事故,造成道路、供电、通讯等设施损毁的,驾驶人应当报警等候处理,不得驶离。如果选择离开现场,"小"事故就变成了"大"违法,将会按交通肇事逃逸依法处理。

最终,鲁某不仅要赔偿损坏的交通设施费用,还将依法对其为予以行政拘留10日、罚款3400元的处罚,另外还要赔偿撞坏的护栏。

咸宁移动联合通山公安

打造省级 "反诈"示范区

本报讯(记者程统通讯员舒极德刘燕)1月8日上午,由通山县公安局联合中国移动通山分公司举办的通山县"我为群众办实事"暨全民反诈宣传活动启动仪式在通山县政府广场举行。活动向反诈志愿者代表、中国移动通山分公司代表授旗。

据了解,多年来,中国移动咸宁 分公司一直积极履行央企责任,充 分利用平台规模优势,发挥数据技 术价值,协助政府部门落实反诈工 程;已开发出4个大类8个维度的 自有监控模型,2021年配合全市公 安机关实施嫌疑人抓捕3人次,通 过自有数据研判分析结果提供线 索,成功捣毁了4个诈骗窝点,切实 保障人民群众的财产安全。同时, 咸宁移动已将通山县按行政区域划 分了12个微网格,涵盖70多家社 会渠道,覆盖200多个社区及村镇, 将在这200多个社区村镇和70多 个渠道商铺中,构建全方位全覆盖 的宣传防范网,从源头上普及各类 预防电信网络诈骗知识,进一步强 化通山县打击电信诈骗的宣传氛 围,系统化协同推进全民反诈形成 新格局;力争2022年将通山县打造 成移动"警企联合反诈"市级标杆, 努力在2023年将通山县打造成省 级"反诈"示范区。

在活动现场,还举行了形式多样、全民参与的防范电信网络诈骗宣传活动,共同营造"全民宣传、全社会反诈"的浓厚氛围,进一步提高人民群众的安全防范意识,守好人民群众的钱袋子。

嘉鱼县烟草专卖局

接受2021年度综合考评

1月10日,嘉鱼县委、县政府综合考评组到 嘉鱼县烟草专卖局开展2021年度综合考评。

考评组一行通过听取汇报、民主测评、查看资料等方式对嘉鱼县烟草专卖局重要职能目标和工作目标完成情况进行了全面检查,认真听取了嘉鱼县烟草专卖局领导班子2021年度述职述责述廉报告,对领导班子落实党风廉政建设责任制情况进行了民

主测评,现场查阅了党建工作、党风廉政建设、宣传思想文化、安全生产、综治维稳、党史学习教育开展情况等台账资料。

考评组充分肯定了嘉鱼县烟草专卖局 2021年取得的各项成绩,并期望嘉鱼烟草坚持 以党的十九届六中全会精神为指引,继续保持 开拓进取、奋发有为的奋斗精神,为推动嘉鱼经 济高质量发展持续贡献力量。(通讯员 胡琴)

崇阳县烟草局

多举措提升客户服务水平

元春期间,崇阳县烟草专卖局(营销部) 多举措提升客户服务水平,进一步响应客户 服务需求。

宣传引导,提升客户盈利水平。向客户做好卷烟货源供应策略、分档评定等解释工作,帮助客户分析购销存,合理调整卷烟库存结构,培育重点品规和替代品规,确保客户盈利提升。

专业指导,提升客户终端形象。加强对店面明亮整洁、卷烟特色陈列,烟签对应,云POS

操作等方面的指导,全面提升现代终端客户店面形象,确保所有现代终端符合建设标准。

数据分析,提升客户规范经营。通过查找、分析"雷同订单"、"同一ID订单"、"云POS销售数据"等,摸排不规范经营行为,及时上报异常信息表,严防真烟外流。

安全宣传,提升客户防范意识。通过市场走访、微信群发等方式宣传最新防盗抢、防调包的小视频,指导客户时刻保持警惕,确保人、财、物的安全。(通讯员 黄劲松)

赤壁市烟草专卖局

三天连查三起无证运输案件

"楚天卷烟市场净化12号"百日专项行动期间,赤壁市烟草专卖局三天连查三起跨省无证运输卷烟案,共计查获非法卷烟22.96万支,案值70.5万元。

行动以来,专卖稽查人员坚守鄂南边界 打假打私第一线,发扬连续作战、顽强拼搏精 神,与公安部门紧密配合,以各类涉烟案件信 息为基础,加大对运输环节涉烟违法活动的打击力度,全力以赴为卷烟市场保驾护航。

下一步,赤壁市局将再鼓干劲,再强措施,加强与配管部门的协作,以"一站一室"力量为主,积极联合毗邻地区稽查力量,筑牢铜墙铁壁,全力守好鄂南屏障。

(通讯员 宋婧 孔媛)

